

市“进解促”调研组来我区

本报讯(记者李崇)8月22日,全市“进、解、促”调研组一行来我区就解决制约企业发展突出问题、促进企业加快创新发展开展调研。副区长路晓东陪同。

调研组一行先后深入到鑫华润聚氨酯工业有限公司、梅卡尔机电、元茂纺织、实华化工有限公司实地调研,听取相关情况汇报,详细了解各企业在生产经营、项目建设、科技创新、资本运作、对外合作、市场开拓、安全生产等方面的情况。调研组希望企业不断加大技术研发、产品升级的投入,利用技术优势、产品差异化等方式抢占市场,提升企业核心竞争力。市、区各相关部门要进一步营造优良环境,扎实做好帮扶工作,及时协调解决企业发展中遇到的困难和问题,做到措施到位,政策到位,服务到位,帮助企业解决困难、做大做强。



第六届山东文博会德州展区效果图

山东文博会德州展区亮点纷呈

德城区三企业参展文化特色突出

8月25日至28日,第六届山东省文博会将于济南举办。德州参展主题为“儒风水韵·有德之州”,共征集参展文化产品作品41类850件、安排文艺演出3场次16个节目、举行主题活动4场、12位手艺人现场进行技艺展示,全面展示德州文化产业品牌。其中,我区梁子黑陶、建志剪纸和新街口3家企业代表参展,独有的文化特色成为展会的亮点。

微直播

“女排精神”是时代精神钙质

北京时间8月21日,中国女排战胜塞尔维亚,时隔12年再夺奥运冠军。一路走来,我们能清晰看到,当年那支打不死、冲不垮、压不倒的中国女排又回来了,国人又看到了当年的“女排精神”。

【点评】今天的“女排精神”仍能感动我们,在于我们又一次从女排姑娘们身上看到了内心的精神渴望。我们这个时代,需要这种向前向上的力量。每一个中国人,都渴望在时代大背景下,通过努力和拼搏,实现自我的超越。每一个人的渴望,汇聚成一个时代的国民愿景,必将形成更具有时代内涵的民族精神,振奋和激励着我们,推动国家的进步。

取消漫游费不能再“慢游”

10月1日起,中国联通将进一步取消集团统一套餐的漫游费。此前,中国移动和中国电信也表示,预计在今年年底取消长途漫游费,这意味着在针对取消长途漫游费的事情上,三大运营商均确定了时间表。

【点评】取消漫游费,不能再“慢游”,应加快实施。从维护消费者利益出发,既然国内漫游“零成本”,运营商就应该提供“零收费”服务。事实上,李克强总理强调的“降费提速”,同样适用于电信运营商的手机通话服务。

让快递包装尽快“绿”起来

2015年,我国快递企业业务量累计完成206.7亿件,稳居世界第一。今年1—7月,我国快递企业累计完成157.5亿件的业务量。而随之带来的问题是,包装物料使用量相当惊人。然而,我国包装物的总体回收率不到20%。

【点评】世界上没有真正的垃圾,只有放错了地方的资源。快递包装回收是一个涉及政府部门、网购运营商、物流行业、消费者多方的巨大系统,要想让快递包装循环利用取得实效,每一方都应参与到“绿色包装”行动中。

提高标准才能告别“双重标准”

麦当劳近日宣布2017年美国市场将采购不使用人类抗生素的鸡肉产品,但对中国市场未作相同要求,原因是两国标准不同。

【点评】对于近年来出现的各种“召回门”事件,仅指责跨国企业搞“双重标准”是不够的,问题的根本在于国内的安全标准与国际标准存在差距,这给了相关企业作歧视性规定的底气。与其寄希望于企业的道德自律,不如尽快制定法律法规,提高各种安全标准并严格执行,这才是维护本国消费者权益的正确途径。

看点一

龙舟造型寓意文化产业乘风远航

为充分展示德州近年来文化改革发展取得的重要成果,以及“十三五”时期文化改革发展总体规划布局,今年我市参加第六届山东文博会展区整体造型定位龙舟——德之舟。

此次德州展区以“儒风水韵·有德之州”为主题,德之“舟”利用“州”这一地域性的名词谐音,契合了展区形象创意。创意主要依据德州“水”“儒”“德”文化元素,以中华文明的图腾“龙”的形象,充分展现德州上善若水、厚德载物的传统美德以及昂扬向上的图强精神。

展区设计脉络从远古神话传说、德州人类文明发源开始,进入现代产业文明的展示,并集中展示德州孔子读书台、孔子书院、孔子文化街等以孔子文化为主题的德文化元素。整个展区犹如一艘文化之舟,寓意德州植根于深厚的文化底蕴,朝着德文化的发展方向,驶向繁荣的产业文明。

看点二

四大区域展示德州文化亮点

德州展区面积324平方米,展区共划分为四个区域,演艺区、玄关区、展览展示区、技艺区。

演艺区主要用于开展文化活动,包括文化节目演出、举办主题活动等。玄关区主要展示德州历史文化重要元素。展览区是展区的核心部分,其中形象展览以图文形式介绍德州文化产业发展状况。产品展览分别以“黑陶城”“博览会”“文化屋”“鲁绣”“美食街”为名,设立五个展厅,展示德州黑陶、金丝贴、剪纸、木刻等文化产品与京剧、杂技、微电影产业发展情况以及德州扒鸡等非物质文化遗产产品。特别展示德州独创的新的文化产业门类——鲁绣,以及德州天禧航空科技有限公司研发生产的文化科技产品——无人机。技艺区主要展示德州文化传统技艺,如黑陶制作、剪纸、微雕、刀工木刻等。

看点三

德州匠人现场展示高超技艺

现场,黑陶大师王宪利将展示“简、直、率、真”的拉坯技艺,有黑陶界“吴道子”之称的毛军将展示黑陶精美的雕刻技艺,黑陶拉坯大师孙连伟、张辉将分别展示黑陶拉坯技艺,鲁绣绣创始人刘宝华将现场展示鲁绣的独特技艺,剪纸大师石成才、张建志将分别展示精湛的剪纸技艺,民乐大师张立将展示人器合一的京胡制作技艺。

看点四

德州特产美食令人垂涎欲滴

德州美食也是德州的重要名片。本次文博会,我市具有特色的美食产品也将现场展示,为此,在展区专门设置“美食街”,参展的有德州扒鸡、乐陵金丝小枣、胡辣火扒蹄、鸿雁居布袋鸡、大通手纺手工发酵面、小米酒、通德黑米枸杞醋等德州非物质文化遗产。

看点五

本地艺人潜心创作“德州形象”

文博会上,德州展区将展示德州重要文化元素。其中历史文化元素有后羿射日、嫦娥奔月、禹、九达天衢,文化产业元素有黑陶、工艺品、鲁绣、微电影、非物质文化遗产,孔子文化元素有孔子读书台、孔子文化街、孔子书院等。通过这些元素展示德州工匠艺人的智慧和光芒。

展区人口展出由我市木刻刀书画传承人唐万武先生以德州传说《后羿射日》《嫦娥奔月》为题材创作的木刻刀书画作品。展会上,将展出德州黑陶艺人王宪利先生创制的黑陶作品“禹”。孔子读书台前矗立一尊高2.6米的孔子雕像,由国宝金丝贴工作团队精心创制而成。作为德州特色的民俗文化产品,鲁绣作品《明月湖》《三策固本·读书台》等将亮相文博会。此外,本次展会德州专设黑陶城展示区域,将展示梁子黑陶、先利黑陶、刘浩黑陶、龙山黑陶、张辉黑陶、闻雷黑陶(排名不分先后)等精品力作。

看点六

文艺演出融汇古今文化精髓

据统计,第六届山东文博会德州展区共计征集参展文化产品作品41类850余件,安排文艺演出3场次16个节目,举行主题活动4场,11家单位12人现场技艺展示,共涉及153人次。

文艺演出主要活动有:汉服吟诵、汉舞、京剧、杂技、草根明星见面会、曲艺、武术等。本次文博会,德州展区文艺演出设有草根明星观众见面会环节,中国绝活达人、“铁下巴”孙朝阳将现场表演,我市著名草根明星李立秋将表演蹬缸绝技,我市著名歌手、曾获全国百台春晚节目第一名的周芷诺将演唱歌曲《礼》,我市草根明星纪嘉、李蕊等也将在现场表演文艺节目。

看点七

主题活动推介德州文化产业

本次文博会,德州将举行黑陶指印大型征集活动、中国互联网电影周活动推介会、乐陵画枣村绘画展、美丽崔杨书画展四项主题活动。

黑陶指印大型征集活动中,参与者可现场体验黑陶产品制作过程,并可获得陶泥指印,永久留存。此外,展会期间我市还将发行德州文化产业推介手册和德州工匠人物风采实录等。

看点八

展区首设“匠人堂”“文化屋”

德州展区出口处,设置有“匠人堂”,黑陶大师、剪纸大师、二胡大师、雕刻大师、美术大师,还有一些草根明星等将在此展示技艺。此外,德州还设置“文化屋”,对出版物、影视作品等进行展示,参展的出版物有我市著名书法家丁兴才先生的《唐诗一百首》《唐诗三百首》等作品,影视代表作品有微电影《青春颂歌》、大电影《平原县令刘备》等。(综合《德州晚报》)

德城区3企业参展



德州梁子黑陶文化园

德州梁子黑陶文化园是集黑陶生产、销售、服务于一体的黑陶文化产业基地。现已获外观设计、图案设计等国家专利9项,六大系列产品被选为外交部专用礼品。现为全国社会科学及教育基地、国家级非物质文化遗产“德州黑陶烧制技艺”保护单位,山东省重点文化企业、山东省文化产业示范基地、清华大学等多所院校实践示范基地。



德州建志剪纸艺术制作中心

德州建志剪纸艺术制作中心是集开发、设计、生产、销售于一体的特色民间艺术机构。产品有人物、花鸟、山水风景、动物、现代艺术、脸谱、十二生肖、古典名著、吉祥娃娃、喜庆等多种剪纸制品,剪纸花样上千种,2014年被列为“山东德州第四批市级非物质文化遗产”。



新街口文化创意产业园

山东新街口文化创意产业园是德州市首家利用废旧工业厂房成功改造的文化产业发展项目,园区规划主要包括文化创意、素质教育、休闲健身、美食商贸四大板块,同时,融合德城区公共文化服务、德州市工业文化遗产展陈中心等项目,入驻商户近百家。现为山东省重点文化项目、省文化产业示范基地、省级创业示范园区,并被认定为国家AA级旅游景区。

人力资源社会保障政策问答

484.应如何约定试用期?

答:国家规定,同一用人单位与同一劳动者只能约定一次试用期。试用期包含在劳动合同期限内。其中,劳动合同期限3个月以上不满1年的,试用期不得超过1个月;劳动合同期限1年以上不满3年的,试用期不得超过2个月;3年以上固定期限和无固定期限的劳动合同,试用期不得超过6个月。以完成一定工作任务为期限的劳动合同,或者劳动合同期限不满3个月的,不得约定试用期。

485.用人单位应如何确定试用期劳动者工资标准?

答:劳动者试用期内的工资不得低于本单位相同岗位最低档

工资或者劳动合同约定工资的80%,并不得低于用人单位所在地的最低工资标准。

486.试用期内什么情况下用人单位可解除劳动合同?

答:在试用期内发生以下情形的,用人单位可以解除劳动合同,但应当向劳动者说明理由。(一)在试用期间被证明不符合录用条件的;(二)严重违反用人单位的规章制度的;(三)严重失职,营私舞弊,给用人单位造成重大损害的;(四)劳动者同时与其他用人单位建立劳动关系,对完成本单位的工作任务造成严重影响,或者经用人单位提出,拒不改正的;(五)以欺诈、胁迫的手段或者乘人之危,使对方在违背真实意思的情况下订立或者变更劳动合同而致使劳动合同无效的。

医生在线



医生档案:区妇幼保健院妇科主任 孙秀珍
擅长诊疗:擅长儿内科学常见病、多发病,对早产儿、新生儿黄疸、新生儿窒息等病有丰富的临床经验
坐诊时间:周一至周五上午

怀孕前期胃烧心治疗方法

怀孕期间,孕酮(又称“黄体酮”)不仅会使子宫的平滑肌变松弛,同时也会使分隔食管与胃的贲门松弛,从而使胃酸容易返流到食管,引起让人不舒服的烧心感。可通过以下几点缓解:1.少食多餐,减轻胃的负担。2.少吃辛辣、过冷或过热的食品。3.用餐后不要立即躺下,站立半个小时,可加快食物通过胃部的速度,减轻胃的负担。餐后两小时内不要做运动。睡前两

小时不要进食,饭后1小时内避免卧床。4.穿宽松而舒适的衣服,特别是不要让过紧的衣服勒着腰和腹部。5.不要吸烟,抽烟会加速胃酸的分泌,对宝宝的发育也会产生非常严重的危害。6.如果以上方法都未缓解问题,且症状严重,可咨询医生是否可服用安全的抗酸药物。(苏志红)



德城区妇幼保健院地址:德城区建设街75号(美丽华南向西100米)